

转作风 求实效

李克强总理致电祝贺澳大利亚联邦政府总理陆克文就任

新华社北京7月1日电 6月29日,国务院总理李克强致电陆克文,祝贺其就任澳大利亚联邦政府总理。

新疆基层干部群众表示

维护社会稳定是各族人民的共同责任

新华社乌鲁木齐7月1日电 (记者阿依努尔·郭燕 潘莹) 针对近期新疆发生的系列暴力恐怖事件,新疆基层干部群众纷纷表示,维护社会稳定是各族人民的共同责任,各族干部群众要团结起来,共同保护和建设美好家园。极少数暴力恐怖分子策划实施的系列恐怖案件,使新疆各族人民更加懂得了“团结稳定是福,分裂动乱是祸”的深刻道理,更加珍惜新疆当前来之不易的跨越式发展局面。若羌县62岁维吾尔族农民阿不都克依姆每年售卖红枣有几十万元的收入,他告诉记者:“社会稳定才能更好地促进经济发展,经济发展了,我们老百姓的日子才能越过越好。我相信,多少年来各民族之间建立起来的深厚感情,不会因为一系列暴力恐怖事件受到影响。”几天前,乌孜别克族姑娘阿依努

热刚举行了婚礼。“新疆是我的家乡,我和每一个热爱和平的人一样,渴望和谐、安定、富足的生活;我也和每一个痛恨暴行的人一样,对所有破坏各民族和谐相处、共同繁荣的行径深恶痛绝。我们希望成为一对生活美满的幸福夫妻,希望生活的环境是和睦的、温馨的、友善的。”阿依努热说。新疆喀什库车塔吉克自治县地处在我国最西部的帕米尔高原,生活着我国60%以上的塔吉克族同胞。在这里,即使住在最偏远深山峡谷中的塔吉克族孩子,也能在县城的寄宿制学校里“应学尽学”。来自偏远山区、就读初二年级的卡地拉克说:“老师和家人一直在教育我们,一定要珍惜和平幸福的生活,这样我们才能拥有美好的未来。”暴力恐怖事件发生后,新疆干部群众深切感到并普遍表示,维护社会稳定是各族人民的共同责任,每一个

人都应加入到保护和建设好自己美好家园的行列。南疆重镇阿克陶县巴仁乡管吐尔逊江因工作已有半个月未回家。他说:“我们要做人民群众最坚强的后盾,甘愿用生命和热血守护人民的财产和生命安全,严厉打击暴力恐怖分子,不让他们有任何可乘之机,还老百姓一个安定、祥和的生活环境,齐心协力巩固新疆稳定发展的的大好局面。”喀什地区英吉沙县芒辛乡亚吐格曼村党支部书记朱马洪说:“作为工作在基层、战斗在一线普通干部,我们不怕暴力恐怖分子的威吓,愿用热血守护家园的宁静,要尽一切努力做好基层维稳工作。我们坚信在党中央的坚强领导下,暴力恐怖分子的嚣张气焰一定会被彻底打下去。”

雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,飘扬在乌鲁木齐黑甲山片区上空,7月1日早上这里举行了升国旗仪式。仪式后,黑甲山片区管委会所有党员干部,面向党旗重温入党誓词。一些党员干部表示,在迎来中国共产党92岁生日之际,将以实际行动,发挥党员带头作用,维护社会稳定,维护群众切身利益。黑甲山片区管委会主任艾尔肯·艾麦提介绍,目前除了照常为辖区群众做好各类服务工作外,社区干部针对当前维稳工作新形势,加大入户访问和片区巡查力度,主动查找维稳工作存在的薄弱环节,切实把各项维稳措施落到实处。辖区居民李金兰告诉记者,社区干部工作积极,隔三岔五入户和大家面对面交流,了解居民生活情况,确实让我们心里踏实、安心。在接受记者采访时,基层干部群众普遍表示,暴力恐怖事件动摇不了新疆各族人民求发展、盼稳定的决心,改变不了新疆经济社会快速发展的良好局面。

坚决打击“三股势力”

人民日报评论员

威武之师、气震山岳,新疆武警部队举行反恐维稳誓师大会,彰显强大威慑力;整体性防控、全天候巡逻,广大武警官兵以敢打必胜的战斗精神,迅速投入反恐维稳一线,坚决打击“三股势力”,全力维护人民群众安全,全力维护新疆社会稳定。近期新疆接连发生的暴力恐怖袭击案件,境内外“三股势力”是罪魁祸首。“三股势力”是一种极端邪恶势力,集恐怖主义、分裂主义、极端主义于一身,在各国都留下斑斑劣迹。他们煽动民族仇恨,制造宗教狂热,鼓吹所谓“圣战”,大搞暴力恐怖活动,残杀无辜群众,挑起暴乱骚乱。在新疆的民族分裂势力、宗教极

端势力、暴力恐怖势力沆瀣一气。他们以暴力恐怖行为,破坏社会秩序,借机扩大境内外影响;他们用宗教极端主义,蛊惑信教群众,以此扩大力量进行所谓“圣战”。其目的,就是要搞乱新疆、分裂中国。我们同“三股势力”的斗争,不是民族问题,不是宗教问题,而是一场维护祖国统一与企图分裂中国、维护民族团结与企图挑起民族仇杀、维护社会稳定与企图制造乱暴乱的生死较量。在同“三股势力”的长期较量中,我们始终保持着坚决打击的高压态势,有力遏制了“三股势力”的暴力恐怖活动。同时也要清醒地看到,“三股势力”贼心不死,他们极力散布民族分裂主

义和宗教极端主义思想,加紧对新疆的思想政治渗透,千方百计地制造实施捣乱破坏活动,妄图破坏新疆的民族团结、社会稳定。我们必须深刻认识到,社会、反人类、反文明的疯狂本质,真切看清“三股势力”的极度凶残性、极端危险性,以强有力的措施和手段严厉打击暴力恐怖犯罪,以卓有成效的实际行动建设平安新疆、和谐新疆。坚决打击“三股势力”,必须坚决维护社会主义法制,坚决维护人民群众根本利益,坚决维护民族团结。一旦发生打砸抢烧等犯罪活动,坚决依法严惩。要着力打击暴力恐怖团伙和极端组织,哪里露头哪里打,切实维护人民群众的生命安全。与“三股

势力”作斗争,根本的是坚持发展和稳定两手抓,两手都要硬,始终保持清醒头脑,切实增强忧患意识,毫不动地推进经济社会发展,毫不动地坚持依法严厉打击“三股势力”,同时不断增强“三个离不开”和“四个认同”,形成维护社会稳定的“真正铜墙铁壁”。安全感是人民群众最基本的民生诉求,安居乐业是人民群众最盼望的社会环境。把握人民群众的愿望,切准人民群众的脉搏,坚决打击“三股势力”,切实维护社会稳定,我们就能不负人民期望,为新疆2200万各族群众的幸福安宁创造良好环境。(新华社北京7月1日电)

山东济宁:

干部驻村更要入户

本报讯 记者郭存举、通讯员丁永宏报道:今年以来,山东省济宁市开展万名机关干部“大规模驻村入户、面对面谈心交流”活动,所有机关干部都要走进农民家中,全市6216个行政村,村村有干部进驻,户户有干部来访。记者了解到,济宁市泗水县泗张镇王家口村是马平昌的驻村点。他自带被褥在村里一住就是5天,与村民面对面讨论生产生活困难和解决措施办法。和马平昌一样,从市、县到乡镇,每一位干部必须定期驻村入户交流调研。据了解,济宁市干部驻村重在了解问题,解决问题。近年来,国家和省市出台了多支惠农政策,落实得怎么样呢?济

宁市水利局干部在鱼台县夏庄村驻村入户调研时发现,该村排灌站年久失修,无法发挥作用。根据百姓的建议,他们投资50万元维修改造排灌站,使周边9个村的耕地“旱能浇、涝能排”。通过这次排查,水利局又在全市范围展开农村水利基础设施大检查,解决各类问题29件。“入户走访确实起到了将政策落实到位的作用。”济宁市水利局局长刘文峰感慨地说。记者了解到,在今年济宁市驻村帮扶中,仅4个月的时间,全市机关干部共为驻村协调无偿资金1324万元,硬化路面410余公里,改造电路270余千米,修建或修缮桥梁210余个,发展工副业项目400余个。在为农民办实事、与农民同吃同住同劳动的过程中,党的惠农政策也走进了千家万户,干部群众的心真正连在了一起。

湖北鹤峰:

公务用车必须“拼车”

本报讯 记者魏劲松、通讯员庾云彰报道:今年以来,湖北鹤峰县通过亮明公车身份、实行公务用车“拼车”、每月核算使用经费、区域限停、节假日入库等措施,提高了公车使用效率,节约了公务用车开支。地处武陵山区腹地的鹤峰县是国家贫困县,也是湖北省恩施州最偏远的县。受限于交通不便,该县公务用车支出一直较高。据相关部门测算,一辆小汽车往返省城武汉一趟的开销近3000元,即使到较近的州府恩施市,往返一趟也需要开支800多元。

为减少开支,鹤峰县今年4月正式下发《公务用车拼车制度(试行)》,规定全县所有党政机关、事业单位收到外出公务活动通知后,需在1小时内将“公务用车拼车报告单”上报“拼车办”,告知活动时间、地点、参加人数、停留时间以及是否安排公车出行等情况,然后由“拼车办”统筹调度公务用车。在同一地点开展的同一类型的公务活动,有多位领导、多个部门参加的,必须“拼车”。据鹤峰县“拼车办”统计,实行公务用车“拼车”制度以来,该县共有108个单位的300多台公务用车参与“拼车”活动,公务用车累计减少用车200多车次,节约支出60余万元。“公务用车‘拼车’好,不仅环保、省钱,还能增强干部间的横向交流。”鹤峰县审计局局长陈武松说。

此外,鹤峰县还对公务用车实行月审核制。鹤峰县财政局局长夏依忠告诉记者:“通过以上几项措施,公务用车支出预计每年将减少30%,还有效增强了公职人员的节俭意识,为下一步的公车改革打下了一定基础。”

整治虚假违法医药广告

食品药品监管总局:

保持高压态势严防反弹

本报北京7月1日讯 记者陈郁冯其予报道:在整治虚假违法医药广告专项行动期间,食品药品监管部门共发布违法广告公告202期,移送工商部门查处违法广告45万多条次,撤销或收回广告批准文号98个,暂停产品销售484次。国家食品药品监督管理总局单独或联合工商部门曝光违法广告产品22个。一系列治理措施形成了一

定的震慑声势,整治虚假违法医药广告专项行动取得阶段性成果。在日前召开的违法广告整治工作座谈会上,食品药品监管总局副局长刘佩智指出,违法广告整治工作不可能毕其功于一役,需要一个长期过程。要保持高压态势,特别要注意防止专项行动告一段落后,违法行为的反弹。

上海工商部门:

定期公告曝光违法案例

本报讯 记者沈则瑾报道:上海市工商局日前发布今年第二号虚假违法广告公告,对近期查获或已经实施处罚的6件药品广告案例、2件医疗器械广告案例、1件医疗广告案例和2件保健食品广告案例予以公告曝光。被曝光的有“红归胶囊”、“癌痛克埃康保”(静电理疗贴)、“磁疗雪莲贴而舒”、“参鹼消解胶囊”、“珍香胶囊”、“化症回生口服液”、“京万红阿魏化痞膏”、“生命春春华素胶囊”、“呼噜停”(金乐牌健体冲剂)、“华敷牌阿尔法亚麻酸”

(华敷牌紫仑软胶囊)和“南浦妇科医院”,其中9件利用仿制报纸或期刊的自制印刷品广告涉嫌虚假宣传,2件系在报纸上发布虚假广告。5月以来,上海集中开展了对药品、医疗器械、医疗服务、保健食品等医药广告的专项整治,除对大众传播媒介发布的医药广告加强日常监测外,还重点对在上海医疗机构和医药保健品销售场所发送、摆放的非报刊类印刷品医药广告进行集中检查,共检查各类医院(门诊部)432家,各类药房、保健品商店353家。

基层党员风采



本报记者 赵晶摄

辽宁开原市东下肥村老党员苏景胜——

党员带好头 群众有奔头

本报记者 张允强 通讯员 曹秀君

经过2个多小时的车程,记者进入青山绿水环绕的小山村,在一个小小的院落前,一位清瘦但精神矍铄的老人正和几位村民交谈。他就是从66岁起自办农民党校,为农民义务授课的辽宁省铁岭市开原市下肥镇东下肥村村民、82岁高龄的老党员苏景胜。

1991年,从下肥地满族乡中心学校退休的苏景胜,发现村里的乡亲们对党在农村的路线方针政策、国家的法律法规、农业科技、市场经济知识知之甚少。他明白,要想让村民富起来,得先提高村民的“觉悟”,并让大家学会致富本领。

苏景胜马上去找村支书,说要发挥自己从事教育工作多年的优势,担任教员,办村党校,为党员上课。他只要要求村里把每次讲课的日子定下来,并把党员召集上来。在村党支部的支持下,村里腾出二间屋子作为党校的教室,并配备了桌椅。1997年6月25日,东下肥村党校正式成立。

学员们渐渐发现,村党校还真有用。他们不仅通过学习党的富民政策发家致富,还带动其他村民致富。田伟就是其中一个。以前他一直用传统方法养猪,后来从课堂上接触了新技术,开始了“阳光猪舍”养猪法,养猪规模从十几头扩大到现在的300头,行情好的时候每年收入10多万元。尝到甜头的田伟自然成了苏景胜党课的忠实听众,也成了“活教材”。现在,田不光自己富起来,还带动了村里20多家农户一起养猪。2011年,他还被评为“开原市优秀共产党员”。同时,村办党校依托全乡烟叶、养殖、榨蚕、果树、苗木基地,帮助农户上致富项目。现在,全村已由过去单一的玉米种植转变

为集苗木、烟叶、榨蚕、果树于一体的多种种植模式,全村人均纯收入也从1996年的1810元增长到2012年的13000元。原本闭塞、落后的小山村转变为科学发展、团结进步、文明和谐的社会主义新农村。

6月24日,记者在采访中碰巧赶上苏景胜带着村民党员到党小组长王洪利家的苗圃上实践课。在这个苗圃里还有另一块牌子——开原市农民党校培训基地。看着他带的一群学生中,青年人就有10多个。一个正向王洪利咨询种植苗木技术的年轻人告诉记者,苏老的课堂为年轻人提供了一个长见识的机会,也学会了做人、做事的道理。“82岁时,我已经把党的历史知识从一大讲到了十八大,我没有什么需求,就是想让党员有修养有干劲,百姓有希望有奔头,村里永和和谐,把余下的精力全部奉献给党的事业。只要身体扛得住,我还要讲到党的十九、二十大。”苏景胜说。